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Questões para Processo Seletivo de Auxiliar de Dentista. 

LÍNGUA PORTUGUESA. 

1- Assinale a opção que contém violação à concordância. 

(A) Como mostram as denúncias, os abusos são prática comum entre policiais, 

agentes penitenciários, militares das Forças Armada e até a Força Nacional 

de Segurança, criada há apenas cinco anos; 

(B) Com um terço de sua miserável população atingido por um terremoto, o Haiti 

virou um dos mais graves casos de emergência humanitária da história; 

(C) Faça uma enquete, professor: quantos dos seus alunos pretende dedicar-se 

ao magistério? 

(D) Inseguras as pessoas sentem medo do que lhes possa acontecer até mesmo 

quando se dirigem ao trabalho ou à escola. 

 

2- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas: 

I- Não _______________ meios de convencê-los a ficar mais; 

II- Sairemos quando ________________ dez horas. 

(A)  Houve – for 

(B) Houve – forem 

(C) Houveram – for 

(D) Houveram – forem. 

 

3- Considere as orações:  

I – Gostaria de compreender o porquê da confusão. 

II – Ele não foi ao encontro porque houve um imprevisto. 

As palavras destacadas são classificadas, respectivamente, como: 

(A) Conjunção - conjunção; 

(B) Conjunção -  advérbio; 

(C) Substantivo -  advérbio. 

(D) Substantivo -  conjunção; 

 

4- Assinale a alternativa em que a concordância nominal esteja de acordo com a 

variedade padrão: 

(A) Fui eu quem comeu todo o chocolate; 

(B) Hoje, tu e ele mentiu para o gerente; 

(C) A multidão estavam ansiosa para o início do show; 

(D) Ás vezes, a gente ficamos sem ação. 

 

5- Considere os períodos: 

I – A constituição é a lei suprema, todos nós devemos obedecê-la. 

II – Preferimos ficar em casa do que sair. 

De acordo com a norma culta: 

(A) Somente a I está correta; 

(B) Somente a II está correta; 

(C) I e II estão corretas; 

(D) Nenhuma está correta. 
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MATEMÁTICA 

6 – Solange e Cláudia participaram de um concurso, e seus respectivos tempos 

gastos para completar a prova foram de 9900 segundos e de 2,6 horas. A diferença 

entre os tempos, em minutos, gastos pelas candidatas nessa prova, foi de: 

(A) 9; 

(B) 15; 

(C) 39; 

(D) 69. 

 

7- Uma pessoa gastou 2/3 do que possuía comprando uma geladeira. Em seguida 

depositou a metade do que restou em caderneta de poupança, ficando com R$ 

1.050,00. O preço da geladeira foi: 

(A) R$ 3.900,00; 

(B) R$ 6.300,00; 

(C) R$ 4.200,00; 

(D) R$ 4.500,00. 

 

8- Para construir um piso de concreto, Antenor utiliza 50 kg de cimento para cada 

2,50m² de piso. Quantos sacos de 50 kg de cimentos serão necessários para que 

Antenor possa cobrir uma superfície de 300m²? 

(A) 112; 

(B) 115; 

(C) 120; 

(D) 110; 

 

9- Uma empresa tem um quadro de funcionários formado por 3 supervisores e 10 

técnicos. Todo dia, é escalada para o trabalho uma equipe com 1 supervisor e 4 

técnicos. Quantas equipes diferentes podem ser escaladas? 

(A) 1030; 

(B) 630; 

(C) 510; 

(D) 330. 

 

 

10- Para preparar as instalações de campanha, pistas de obstáculos, pistas de 

navegação diurna e noturna etc., necessários às instruções de campo que serão 

ministradas durante um exercício de selva, um total de 10 homens, trabalhando 8 

horas por dia, necessitam de 5 dias. Porém, dois homens que compunham a equipe 

baixaram à enfermaria, vítimas da gripe H1N1.Desfalcada a equipe, o restante dos 

homens resolve ampliar a jornada diária de trabalho em duas horas. Dessa forma, 

espera – se que a preparação das instalações de campo seja finalizada em: 
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(A) 5 dias; 

(B) 4 dias; 

(C) 6 dias; 

(D) 6 dias mais 6 horas de trabalho. 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS 

 

11- Para realizar o exame clínico no paciente, necessita-se de uma bandeja com um 

jogo de instrumentais. Quais são esses instrumentais? 

A) pinça, espelho bucal e sonda exploradora 

B) espelho bucal , pinça e brunidor 

C) carpule, espelho bucal e pinça 

D) pinça, cureta de lucas e espelho bucal 

 

12-Qual a sequência correta do processo de revelação do raio X odontológico? 

A) água, fixador e revelador 

B) água, revelador e fixador 

C) revelador, fixador e água 

D) revelador, água e fixador 

 

13-Um paciente chega ao consultório queixando-se de dor no elemento 27. A 

que elemento dentário ele está se referindo? 

A) incisivo central superior esquerdo 

B) segundo molar superior esquerdo 

C) primeiro molar superior esquerdo 

D) segundo pré-molar superior esquerdo 

 

14-A primeira dentição é chamada de DECÍDUA ou DENTIÇÃO DE LEITE. 

Quando esta dentição está completa, ela deve ter quantos dentes? 

A) 24 dentes 

B) 20 dentes 

C) 19 dentes 

D) 18 dentes 

 

15-Na primeira consulta, o Cirurgião dentista deve fazer algumas perguntas 

sobre a saúde do paciente. Como é chamado este questionário? 

A) exame clínico 

B) odontograma 

C) anamnese 

D) exame complementar 
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16 -A técnica radiográfica mais indicada para identificar uma lesão cariosa 

interproximal em dente posterior é: 

A) panorâmica 

B) periapical 

C) bite-wing 

D) de clark 

 

17-Que nome se dá ao instrumental usado para extração dentária? 

A) sindesmótomo 

B) bisturi 

C) cureta de Lucas 

D) fórceps 

 

18-A inflamação da gengiva é conhecida como: 

A) periodontite 

B) gengivite 

C) afta 

D) todas as anteriores 

 

19 -No processo de esterilização em AUTOCLAVE, utilizamos um líquido, já que 

a esterilização se dá por vapor úmido. Como é chamado este líquido? 

A) água destilada 

B) álcool 70 

C) hipoclorito 

D) detergente enzimático 

 

20-São materiais restauradores, EXCETO: 

A) resina composta 

B) amálgama 

C) cimento de ionômero de vidro 

D) alginato 

 

 


